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Επίθεση δέχτηκε παιδόφιλος 
πρώην βουλευτής στη φυλακή

λίμνη Macquarie και στη Βόρεια Ακτή με-
ταξύ 1993 και 2003.
Ωστόσο, ο πρώην βουλευτής του Swansea 
και υπουργός για τις υποθέσεις των Αβο-
ρίγινων είχε ήδη εκτίσει 11 χρόνια στη 
φυλακή, αφού κρίθηκε ένοχος για 30 κα-

ας, ενώ και τα πρόσφατα στοιχεία για τους 
μισθούς και τις τιμές των κατοικιών ήταν 
υψηλότερα από ό,τι είχαν υπολογίσει.
Ο κ. Lowe επανέλαβε ότι ίσως απαιτηθεί 
και περαιτέρω αυστηροποίηση, και έθιξε 

τηγορίες για σεξουαλική επαφή με παιδιά 
και για ναρκωτικά το 2008.
Απελευθερώθηκε από τη φυλακή το 
2020, αλλά τέθηκε ξανά υπό κράτηση 
εβδομάδες αργότερα για παραβίαση των 
όρων αποφυλάκισής του.

πολλές πηγές αβεβαιότητας που παρακο-
λουθεί στενά η RBA: τις εξελίξεις στην 
παγκόσμια οικονομία, τις δαπάνες των 
νοικοκυριών και την αύξηση του κόστους 
εργασίας ανά μονάδα προϊόντος.

Ο 
πρώην υπουργός Εργασίας 
της ΝΝΟ και καταδικασμένος 
παιδόφιλος Μίλτον Ορκόπου-
λος νοσηλεύεται για πολλαπλά 

τραύματα μετά από επίθεση που δέχτηκε 
στη φυλακή.
Η Σωφρονιστική Υπηρεσία της ΝΝΟ δή-
λωσε ότι οι αξιωματικοί της ανταποκρί-
θηκαν μεταφέροντας τον κρατούμενο στο 
Metropolitan Special Programs Center 
στο Long Bay, τη Δευτέρα το μεσημέρι, 
όταν βρέθηκε με τραύματα στο κεφάλι.
Στη συνέχεια ο Ορκόπουλος μεταφέρ-
θηκε σε νοσοκομείο του Σίδνεϊ και νο-
σηλεύτηκε για τραύματα στο κεφάλι, το 
σώμα και τα πόδια.
Η αστυνομία ερευνά την επίθεση.
Σύμφωνα με το ABC, η αστυνομία επισκέ-
φτηκε τη Δευτέρα τον Ορκόπουλο στο νο-
σοκομείο, αλλά εκείνος τους είπε ότι δεν 
ήξερε ποιος του επιτέθηκε.
Ο 65χρονος περιμένει την ανακοίνωση 
της ποινής του, αφού κρίθηκε ένοχος τον 
Απρίλιο για 26 αδικήματα που σχετίζο-
νται με σεξουαλική κακοποίηση παιδιών 
και με ναρκωτικά. Τα συγκεκριμένα αδι-
κήματα σχετίζονται με τέσσερα αγόρια στη 

Η 
Αυστραλία εξακολουθεί να βρί-
σκεται σε «καλό δρόμο» για τη 
μείωση του πληθωρισμού χωρίς 
να προκληθεί ύφεση, αλλά αυτό 

το «στενό μονοπάτι» είναι γεμάτο κινδύ-
νους, σύμφωνα με τον διοικητή της Κε-
ντρικής Τράπεζας (RBA), Philip Lowe.
Όπως είπε ο κ. Lowe σε εκδήλωση στο 
Σίδνεϊ προχτές, η αύξηση των επιτοκίων 
της Τρίτης –η 12η ως τώρα– διασφαλίζει 
ότι ο πληθωρισμός θα επανέλθει εντός 
του εύρους στόχου του 2-3 %  σε ένα «λο-
γικό χρονικό πλαίσιο».
Ωστόσο, ο κ. Lowe είπε ότι υπάρχουν 
«σημαντικοί κίνδυνοι», καθώς η οικονο-
μία συνεχίζει να αναπτύσσεται.
 «Υπάρχει ο κίνδυνος ο πληθωρισμός να 
παραμείνει πολύ υψηλός για πολύ μεγάλο 
χρονικό διάστημα» προειδοποίησε. 
Οι περισσότεροι παρατηρητές περίμεναν 
ότι η RBA θα αφήσει σε αναμονή τα επι-
τόκια, εν μέσω ενδείξεων ότι η οικονομία 
είχε αρχίσει να χάνει τη δυναμική της. 
Αντίθετα, η τράπεζα αύξησε το βασικό 
επιτόκιο κατά 0,25%, στο 4,1%.
Ωστόσο, ο διοικητής είπε ότι τα πρόσφα-
τα δεδομένα υποδηλώνουν ότι υπάρχουν 
πολλοί κίνδυνοι, συμπεριλαμβανομένου 
του επίμονου πληθωρισμού των τιμών 
των υπηρεσιών εντός και εκτός Αυστραλί-
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